

Опубликовано: 2 октября 13:20

Перцов: тема противодействия фейкам — одна из самых острых и актуальных на встречах с молодыми людьми

Тема информационной безопасности и противодействия фейкам — одна из самых острых и актуальных на встречах с молодыми людьми. Об этом заместитель Главы Администрации Президента Владимир Перцов сообщил журналистам перед разговором со студентами инженерно-технических вузов в БГУИР.



— На прошлой неделе состоялся диалог Президента со студентами инженерных специальностей Минска, в рамках которого был поднят вопрос информационного воздействия через цифровые средства массовой коммуникации на молодежь, — напомнил заместитель Главы Администрации Президента. — Мы наблюдаем новые подходы, которые наши оппоненты уже применяют по отношению к молодежи и в целом социально активной части населения. Поэтому этот вопрос интересует многих молодых людей. Они являются целью этой работы. За их сердца и умы борются наши оппоненты, проще говоря, враги.



По словам замглавы Администрации Президента, молодежи следует разъяснять, как противостоять информационным атакам, как понимать, что есть фейк, а что — правда, что органически появляется и продвигается в интернете, а что — продукт центров информационно-психологического воздействия.

— Для этого нужно встречаться с молодежью и наглядно объяснять, с какими угрозами можно столкнуться в информационной сфере, — отметил Владимир Перцов. — Нужно с примерами и доказательствами рассказывать, как это все происходит, кто этим занимается, какие далеко не журналистские конструкции выстраиваются этими центрами. Чтобы на эти провокации не поддаваться, человек должен быть предупрежден, а значит, и вооружен.



Также Владимир Перцов подчеркнул, что тема информационной безопасности и противодействия фейкам — одна из самых острых и актуальных на встречах с молодыми людьми:

— Речь идет не только о студентах вузов, но и учениках старших классов школ, учащихся средних специальных учебных заведений, представителях рабочей молодежи. Ведь молодежь в меньшей степени смотрит телевизор и достаточно редко читает газеты. Информацию она находит в социальных сетях и мессенджерах. Как молодому человеку без жизненного опыта понять, что из этого достойно доверия, какой канал достоин внимания. Это достаточно сложно. Поэтому мы в такой форме — лицом к лицу — проводим эту работу. Мы же не ограничиваем доступ молодых людей к разнообразной информации. В этом — основной принцип, который доводит Глава нашего государства. Это принцип любого демократического государства, в отличие от наших оппонентов, которые закрывают даже каналы с программой «Калыханка».

Давайте будем думать и читать — Перцов о информационной безопасности и противостоянии фейкам

Перцов анонсировал встречи Президента со студентами разных

специальностей и региональных вузов

Более 5 тысячи ресурсов в Беларуси признаны экстремистскими — Марков

Политический контент о Беларуси должен быть доступен — Марков о создании новых информационных инструментов

Доверие к негосударственным медиаресурсам снизилось в три раза — Марков

Марков: информационная война против нас ведется с момента образования независимой Беларуси

Технология управления мечтой. Авдонин объяснил, почему оппозиционеры повелись на сказки о демократии





БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИНФОРМАТИКИ И РАДИОЭЛЕКТРОНИКИ

Основные вызовы и угрозы в информационной сфере



sb.by



sb.by



Юлия ДЕМЕШКО

Фото: Елизавета КОБЕЦКАЯ